

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不可缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com

娱情速递

陈思诚拍新片 不惧与《泰囧》比较

由陈思诚自编自导的悬疑喜剧《唐人街·探案》正在泰国曼谷热拍。日前,片方开放了媒体探班,王宝强、刘昊然、佟丽娅、陈赫、肖央、小沈阳、潘粤明等众多主创亮相。

《唐人街·探案》在泰国拍摄正值酷暑,剧组人员每天挥汗如雨。当天几位主创一出现,新鲜的造型就引来好奇:王宝强泰国风的卷发和大金牙、陈赫编着小辫的胡子、潘粤明挑高的发际线,编剧及导演陈思诚把这个组合称为“老少中青配”。当被问到“既然是组合,门面担当是谁”时,陈思诚告诉大家,组里颜值最高的当属王宝强,“门面”自然是他来撑。

《唐人街·探案》同样是一部喜剧,又是在泰国拍摄,主演也是王宝强,媒体不免拿它和徐峥导演的《泰囧》做比较。面对这个问题,陈思诚笑言,“比比更健康,只要是好片子,一定会被市场所接受。”当被问到“徐峥和陈思诚,哪个合作更默契”,王宝强表示:“和陈思诚是在《士兵突击》之前就认识的好兄弟,看到《唐人街·探案》的剧本时就发觉陈思诚更懂我。”一旁的陈思诚则大声告白,《唐人街·探案》是写给王宝强的一封信。(新浪)

《栀子花开》3天票房超2亿

由何炅导演,李易峰、张慧雯主演的《栀子花开》正在热映,电影上映后票房表现强劲,截至7月12日,3天累计票房已经超过2亿。

电影中,四个男生为了安慰张慧雯,“零基础”学习芭蕾舞,上演了一出令人捧腹的戏码。昨日发布的“四小天鹅”特辑展现了李易峰、蒋劲夫、魏大勋、杜天皓芭蕾舞训练的点滴,“零基础”的四只小鲜肉经历了最残酷的拉伸考验,训练室里尖叫声此起彼伏。导演何炅表示:“演员是带着挑战来完成的,每个人都投入,我对我的演员们都很满意。”(搜狐)

《马上天下》首演军旅戏,接受访问表示暂不结婚 因为冻卵,叶璇火了

改编自徐贵祥同名小说的军旅剧《马上天下》目前正在东方卫视热播,女一号叶璇首次饰演女政委,表示能演这种英姿勃勃的戏觉得很过瘾。对于被报道好事将近,自嘲女汉子的叶璇颇为害羞地回应:“和男友现在没有同居,如果有好消息的话一定会告诉大家。”

女汉子首演军旅戏

叶璇自嘲生活中是个女汉子,而且演艺生涯接演的很多角色都偏男孩子气,“我除了刚刚出道的时候演过一些比较柔弱的,后来包括孟丽君等都是特别硬朗、男孩子气的。我觉得这个可能跟我本身的气质也有关系,我也擅长演这样的角色。另外我和戏里的袁春梅很像,都是天不怕地不怕的女孩,我想,如果在战争年代我应该是会冲上战场的。”

和张鲁一抗战剧专业户的身份不同,出演军人对叶璇来说难度颇高,“我从来没有在军队里面真正的体验过生活,军人的生活对我来说比较遥远。”因此,导演高希希和张鲁一主动为零经验的叶璇上课,“他们都传授给我一些军人素质方面的表演技巧,教我怎么演更像,比如说走路如何昂首挺胸,说

话的语气怎么更像一个军人,这些都是当时我在剧组学到的。”叶璇还透露,拍摄正值酷暑,穿着棉袄的自己一度中暑,“有一场戏我站在台上激情高亢地为何润东辩护,台词说了有9页纸,当时就累吐了。”叶璇如此卖力,让高希希为之动容,甚至泪洒现场。对此叶璇解释,“当时何润东跪在我面前感激我的救命之恩,可能那场戏本身比较感人吧。”

暂时尚未有结婚计划

自与男友小默先生公开恋情以来,叶璇不时甜蜜地秀恩爱。谈及何时结婚,她回应,“顺其自然吧,具体的打算还没有,以前我全部的时间精力都在工作和事业上,今年会更多地关注生活,这也是缘分的安排吧。”她还表示,自己和男友最初是“网友”,“他吸引我的地方是他很有智慧,因为我们只是

靠聊天去了解彼此,我发现他知识很渊博,也很细心。”

当有记者表示在爱情的滋润下叶璇显得愈发小女人时,叶璇一下子羞涩起来,“这次可能是因为公开了恋情,所以让大家知道了我比较温婉的一面,都不好意思说了。”她也表示,就算未来成家了,事业上也不会放弃进取心,“体力的辛苦其实不会比创作的成就感更大的,如果是值得的戏和角色,未来我还是会像《马上天下》这样去努力完成,我相信我的另一半也会支持我。”

对于网络上热议的女明星冻卵话题,叶璇大方承认,自己早在三年前便完成了该项手术,“为了万全保证,我做了两次冻卵。女性可以彻底从压力和束缚中解放出来,真正把自己放在喜欢的事情上,享受生活和工作,我觉得很好。”

(金洋)



《宝贝当家》发布 王诗龄担纲王晶电影女一号

喜剧电影《宝贝当家》前日在香港嘉龙片场举行开机发布会,导演王晶携主演王诗龄、吴镇宇、杨千嬅等亮相。片中,吴镇宇、杨千嬅饰演王诗龄的父母。现场,杨千嬅大赞王诗龄聪明,善于沟通,“她很懂事,之前也有拍摄经验。”

电影《宝贝当家》中王诗龄、吴镇宇、杨千嬅组成一家人,杨千嬅饰演王诗龄的妈妈;而吴镇宇将分饰两角出演孪生兄弟,弟弟是王诗龄在片中的父亲,而哥哥则是和王诗龄等宝贝们展开智勇大比拼的盗贼。谈及拍这部戏的原因,王晶称,最近这几年儿童

电影多为综艺节目改编,所以他想打造一个剧情丰富、有故事性的儿童电影,“很多特效和动作戏是以前家庭片和儿童片没有的。”

王晶坦言,这部戏是为王诗龄量身打造的,这也是她首次担任女一号。谈及饰演王诗龄妈妈的感受,杨千嬅笑称王诗龄很善于沟通,“来到片场她主动和我说话。因为我只有儿子,这次可以感受到和女儿沟通的不同。”当天王诗龄的爸爸王岳伦、妈妈李湘也现身发布会,王岳伦也是《宝贝当家》的出品方代表之一。影片将于寒假上映,而王晶的

另一部《澳门风云3》也有望于春节档上映,被问会否有竞争,王晶笑说,即使两部片子同一天上映也没有关系。

(搜狐)



幸福

Kimberlite Diamond 就是一辈子的契约

六月六订婚季

活动时间: 7月16日—7月26日

●活动期间购钻满额即可减现金 ●活动期间购钻饰签订幸福协议 ●活动期间购钻饰新人送婚庆大礼包

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

山东省著名商标 山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要

1.9L金标特油

500ML辣子鸡油

金标特级酱油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油